

Hadházy Ákos: Borzasztó nagy baj lesz, ha nem csatlakozunk az európai ügyészséghez

Szilágyi József - 2018-10-10 10:12:51

Hétfőn [Szombathelyen is elindította](#) az európai ügyészséghez csatlakozásról szóló aláírásgyűjtő akcióját Hadházy Ákos, volt LMP-s politikus. Hadházyt a V, mint Vas Egyesület hívta meg, a két standon több százan írták alá a kezdeményezést.

A politikussal az akció közben váltottunk néhány mondatot.

Hogy érzi magát? Elég viharos dolgok történtek az Ön környezetében.

Roszábbul, mint én szeretném, de sokkal jobban, mint ahogyan mások szeretnék. De ha politikailag nézem, akkor kifejezetten derűlátó vagyok, mert az az aláírásgyűjtés, ami az európai ügyészséghez való csatlakozást hivatott kikényszeríteni, rendkívül jó visszhangra talált az embereknél.



Hadházy Ákos fotó: Szilágyi József (telefonos fotó)

Nagyon sokan várják, szinte követelik, hogy mikor lehet már elindítani, és ez nagyon jó, mert nagyon fontos, hogy a magyarok ennyire egyöntetűen akarnak nemet mondani a korrupcióra. Nagyon sokszor halljuk azt, a szerintem téves állítást, hogy a magyarokat nem érdekli a lopás, a korrupció, mert beletörődtek. Ugyanakkor ennek az akciónak a sikere azt mutatja, hogy a magyarok tudnak és akarnak is tenni a korrupció ellen.

Mit jelent a siker ennél az akciónál? Hiszen bő egy hete indították el az aláírásgyűjtést.

Egy picivel több, mint egy hete. Most annak van itt az ideje, hogy kiosztjuk az üres aláírásgyűjtő ívek, sokan most töltik le a netről az üres íveket. De már most 40 ezer aláírás összegyűlt, viszonylag rövid idő alatt, a viszonylag kevés helyszínen. Egyre többen jelzik, hogy ők is elkezdik gyűjteni az aláírásokat, de rengeteg munka van még hátra, hiszen az elégedetlenséget össze kell szedni, ami nagyon sok ember nagyon sok munkájába telik. Azonban az eddig, a szervezés idején összejött rengeteg aláírás mindenképpen nagyon biztató.

Tegyük fel, hogy záros határidőn belül összejön az egymillió aláírás. Mi lesz ennek a következménye, miben bíznak?

Az lesz a következménye, hogy Magyarország csatlakozik az európai ügyszéghez.

Úgy gondolja, hogy a kormány az egymillió aláírás hatására meggondolja magát?

Lehet, hogy a kormány egymillió aláírástól nem gondolná meg magát, de amit most csinálunk, az egy nagyon komoly, belső politikai nyomás. Azt kell tudni, hogy a kormány két front között találja majd magát, ugyanis nagyon komoly külső nyomás alatt áll az Európai Uniótól. Az Európai Unió láthatóan megelégedte az uniós pénzek folyamatos ellopásával. Ami abban látszik, hogy az Uniónál már nagyon sok komoly bizonyíték van rá, hogy gyakorlatilag minden kontroll nélkül lopják el Magyarországon ezeket a pénzeket.



Aláírásgyűjtés a Domusnál fotó: Szilágyi József (telefonos fotó)

És már most sem jönnek a támogatások, az Unió nagyon sok pénz kifizetését függesztette fel, és nyilvánvaló, ha a magyar kormány nem tudja egyértelmű tényekkel meggyőzni az Európai Uniót, hogy ezeket a pénzeket nem lehet büntetlenül ellopni, akkor ezek a támogatások nem érkeznek meg. Tehát a kormányra nagyon komoly nyomás nehezedik kívülről, aminek a súlyát mutatja, hogy az EU tagállamai közül gyakorlatilag már 22 csatlakozott az európai ügyszéghez.

Svédország még vonakodik, de nem zárkózik el, Írország és Dánia már a belépésükkor kikötötték, hogy ilyen szervezetekben nem vesznek részt, de Lengyelországon és Magyarországon kívül az összes többi ország csatlakozott. Olyanok is, akik vonakodtak, Hollandia, Málta, de végül ők is csatlakoztak. Ez is jól mutatja, milyen nagy a nyomás a magyar kormányon.



fotó: Szilágyi József (telefonos fotó)

Ha ez a nyomás csak az Uniótól érkezik, akkor mondhatja a kormány, hogy a magyarok nem akarják a csatlakozást. De ha egymillió aláírást össze tudunk gyűjteni és ebben sok ezren közreműködnek, onnantól kezdve az Unió megkérdézheti, akkor ez hogyan sikerülhetett, gyakorlatilag lelkesedésből, pénz nélkül, nem úgy, mint a milliárdokba kerülő konzultációk. És a kormány már nem mondhatja, hogy a magyarok nem akarják az európai ügyészhez történő csatlakozást.

De a saját táboruk felé nyugodtan kommunikálhatják, hogy ez nem más, mint egy újabb támadás Magyarország ellen.

A kormány már több kamu támogató akciót, konzultációt indított maga mellett, sokmilliárdból, és ezt mondta, hogy ezeket figyelembe kell venni. De az egymillió aláírást is figyelembe kell venni, és figyelembe is veszik, ha összegyűlik a megfelelő számú aláírás. A lényeg az, hogy nagyon sok ember munkája révén gyűlnek az aláírások, ezt nem hagyhatják figyelmen kívül.



fotó: Szilágyi József (telefonos fotó)

De hogy félnek az akciótól, arra is van objektív bizonyíték, hiszen a kormánypárti médiában gyakorlatilag egyetlen szó nem volt a kezdeményezésünkről, márpedig minden jel arra mutat, hogy nagyon sokan szeretnék aláírni. Ezt látom most Szombathelyen is, jönnek az emberek, tudják, miről

van szó.

Mi a véleménye volt pártja, az LMP hirtelen bejelentett aláírásgyűjtéséről? Nem tehet keresztbe az Ön kezdeményezésének?

Keresztbe biztosan nem tesz. Vannak, akik szerint az ilyen akciók a Fidesznek kedveznek, az LMP engem nem keresett meg, a híradásokból tudom, hogy ők csatlakoztak az én aláírásgyűjtésemhez is. És csatlakoztak egy másikhoz is, amit magánszemélyek kezdeményeztek. Az a kezdeményezés egy másik filozófia, nem a magyar kormányra, hanem Brüsszelre akar nyomást gyakorolni azért, hogy ha egy ország nem csatlakozna az európai ügyszéghez, akkor azt szankcionálják.

Természetesen, ha nekünk is gyűjtenek aláírásokat, és ezt ígérük, akkor ennek örülök. De hangsúlyozom, az, hogy egy párt csatlakozik valamihez, az nem a sajtótájékoztatón dől el, hanem ott, hogy mennyi aláírást gyűjt. Akkor, ha ők is sok aláírást összegyűjtenek, akkor annak örülni tudok.

Önt nagyon sok támadás érte az elmúlt időszakban. Meddig lehet ezt bírni? Mennyi energiája van még?

Ezek a támadások sokszor megerősítenek abban, hogy igazam van. Nyilvánvaló, hogy a Fidesz azt támadja, akitől fél, illetve azt, aki zavarja őket. Most kifejezetten zavarban vannak, még egyszer mondom, azt kell nagyon jól érteni, hogy nem jönnek az uniós pénzek, és kifejezetten zavarja őket, hogy erre valaki felhívja a figyelmet. Illetve arra, hogy ha nem csatlakozunk az európai ügyszéghez, akkor pillanatokon belül borzasztó nagy baj lesz.